
Un sondage à été réalisé auprès de 428 curistes durant le salon des Thermalies 2018

Le Guide du Thermalisme était présent sur le salon : 
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Le profil des répondants : 

Question 1 : Citez 3 établissements 
thermaux qui vous vienne 
spontanément à l’esprit?

DAX
12,3%

Aix les
Bains
8,5%

Vichy
10,2%

Question 2 : Dans quelle région 
préféreriez-vous partir pour votre 

cure thermale ?

L’Auvergne-Rhône-Alpes 

à 26,2%



Question 4 : Quand comptez vous réserver votre cure ?

IMPACT MEDICOM
15 rue des Sablons 75116 Paris

Tél : 01 47 22 52 20
E-mail : guide-du-thermalisme@impact-medicom.com

Pendant les 
Thermalies

21,5%

Directement 
après la cure

28,5%

Dans les 3 mois 
après les 

Thermalies 
50,0%

Question 3 : A quelle période souhaiteriez vous partir en cure ?
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Automne Été Hiver Printemps


